

## 烟台大成为幸福加油

大城小爱 全新捷达免费婚车



烟台大成“大城小爱 全新捷达免费婚车”活动正式起航,全新捷达设身处地的为情侣、新人们考量,倾力推出两项极具幸福感的重量级活动,誓将甜蜜进行到底——面向全市真实举办婚礼并有婚车需求的新人,全新捷达推出免费婚车的服务,广大苦于婚车难求的情侣们,只需通过到烟台大成一汽大众进行申请,审核便可免费拥有时尚的全新捷达婚车队,和爱侣携手驶向幸福的彼岸。

从非凡的创意策划,到出色的现场执行,一汽-大众全新捷达淋漓尽致地展现出了作为“中国家轿第一品牌”的“新”与用心。而强大的产品力则为“以新我,超自我”的品牌精神做出了最有力注解。

无论是外观设计还是科技应用方面,全新捷达都进行了不遗余力的创新与进化。在技术应用上,几乎可以说一汽

大众不惜工本,不仅将最先进的EA211发动机首先应用于全新捷达,更将同级车中难以见到的CEPS电动随速助力转向、定速巡航、ESP电子稳定程序等等装备加于一身。

不仅是产品上的自我超越,全新捷达更在营销方式上不断创新。在举办“梦想婚礼”系列活动的同时,全新捷达更为广大消费者带来了“捷达之星”一汽-大众不插电音乐会、2013捷达驾享营等一系列精彩纷呈的体验营销活动,旨在让更多消费者了解全新捷达独具实力的产品,并为捷达品牌所焕发出的全新活力而感染。

观其上市7个月以来的市场成绩,足以说明全新捷达“以新我,超自我”的成功。伴随着市场销量成绩快速攀升,它已然成为了众多年轻时尚、追求品质、富有责任感的消费者的一致选择。

## 一汽马自达亲情回馈港城

11月烟台惠民车展,一汽马自达多款优惠政策等你来



车展选车,看完马六再出手。烟台大成金马,本次惠民车展,马自达6最低12.98万元起。更有2.8万元马自达6开回家的优惠金融政策。

2013款马自达6原本的雾灯位置变为当前流行的LED日间行车灯。另外,翼子板上的侧转向灯也挪至后视镜上面。内饰造型没有变化,不过2013款车型增加了全黑内饰,在中控台装饰上更多地采用了金属拉丝装饰。动力方面,2013款马自达6依旧采用2.0L自然吸气发动机,最大功率146马力,与之搭配的是一台6速手动变速箱或5速手自一体变速箱。

睿翼携一汽马自达二手车置换高额补贴回馈港城。2012款马自达睿翼搭载2.0L和2.5L发动机,而根据配置差异共有7款车型供消费者选择。2012款睿翼市场指导价为17.98万-23.98万元。动力方面,2012款睿翼未作改动,服役于老款车

型上的那146马力的2.0L发动机和169马力的2.5L发动机继续采用,传动部分也依然匹配5速手自一体变速箱。

车展期间,马自达8依旧拥有二手车置换政策。2013款马自达8更换动力总成,熟悉马自达的朋友一定对那句“Zoom Zoom”的广告词记忆犹新,象声的创意代表着品牌在动力上的追求。可惜2011款马自达8的动力总成没有什么亮点,MZR 2.3L发动机和马自达6上的一样,最大功率154马力,最大扭矩205N·m,搭配保守的4AT变速箱,几乎一半以上的市场反馈只有一个字——肉。于是,在2013款马自达8上,厂家决定改变这样的情况,他们为新车改装了2.5L发动机和5AT变速箱。

另外,马自达老客户介绍新客户我们4S店还有精美礼品赠送。届时一汽马自达将在国际博览中心A馆等待您的光临。

## 斯柯达全系车型亮相冬季车展

“真汉子”Yeti野帝即将到店,现全面接受预定



烟台冬季汽车展,将于11月8日至10日在烟台国际博览中心拉开帷幕,上海大众斯柯达全系以“情惠暖冬 聚惠斯柯达”为主题助阵本次车展,上海大众斯柯达品牌旗下晶锐、明锐、昊锐、昕锐、速派全系车型将亮相本次车展。此次车展斯柯达全系三年0利率,年底冲量,车展钜惠-明锐108800元起,晶锐手动晶致版买一辆送一,昕锐全系优惠6000元,速派全系优惠8000元,斯柯达全系期待您的尊享体验!

作为上海大众斯柯达即将推出的首款SUV车型,Yeti野帝在成都车展重磅亮相后就立即成为广大媒体和众多消费者关注的焦点,全新的造型设计更是赢得好评如潮。据上海大众斯柯达某4S店销售顾问张先生反映,最近到店咨询Yeti野帝何时上市的消费者很多,市场人气很高。

据了解,作为上海大众斯柯达即将推出的首款SUV车型,Yeti野帝基

于斯柯达汽车刚刚于法兰克福车展上发布的新款Yeti进行了本土化的改进和调整,将为中国消费者带来全球同步兼顾本土需求的高品质享受。从造型上来看,上海大众斯柯达Yeti野帝不仅采用了斯柯达全新的品牌标识、“四叶草”造型前大灯与雾灯组合、前脸V型线条、直瀑式三维立体设计的格栅以及双扣式C型LED尾灯等现代时尚的斯柯达家族设计元素,给人以简约、大气之感,更拥有刀锋式车顶线条、前倾式动感高腰线、亮银越野下护板、灵动双色行李架、环绕式SUV特征大包围等专属活力设计,越野气质十足,彰显出硬朗、自信的独特个性风范。

凭借极富特色的造型设计,上海大众斯柯达国产SUV车型Yeti野帝还未正式上市就先声夺人赢得了超高人气,相信这款个性SUV车型将为国内SUV市场带来全新气象。

## 华盛奇瑞携厂家百万元钜惠

冬季车展上现有车型大幅降价



据悉,此次冬季车展,奇瑞汽车携厂家百万元钜惠亲临车展现场,更有奇瑞大篷车倾情助阵,烟台华盛奇瑞4S店为回馈烟台港城人民,特推出“华盛奇瑞惠民让利,款款特价”活动,现场将有奇瑞风云2、A3、瑞虎、艾瑞泽7四款车型亮相车展。

新风云2以大师级风塑车体造型全新升级,完成52项升级,全系标配皮座椅、多功能方向盘、倒车雷达等人性化配置,增配天窗及AMT自动变速器,提升驾乘舒适性的同时全面满足不同消费者的需求。

“五星科技家轿”奇瑞A3是专为都市精英务实的消费者打造的一款科技品质家轿。代表了奇瑞公司“十年磨一剑”的顶尖产品品质,拥有全面超越合资品牌车型的价值,是10万元级车型中兼具时尚、安全、动力、驾控、品位等优势的五星家轿。

奇瑞瑞虎搭载中国十佳发动机——自主首款1.6DVVT,配备中国自主首款CVT无极变速箱,凭借时尚

运动造型、高效领先动力、休闲多变空间及卓越品质,动力最强、油耗最低,荣膺中国出口免验车殊荣,并通过严苛的WVTA欧盟50余项整车型式认证,远销80多个国家,得到全球40多万用户的信赖与称赞。

艾瑞泽7拥有柔性动感水流车身造型技术,2700mm越级超长轴距,全面越级超大车身尺寸;DVVT+7CVT黄金动力总成,S.W操稳平台化底盘系统,优化的前麦弗逊+后多连杆式独立悬挂,莲花工程精心底盘调教;3R-BODY轻量化强化车身,EPS+TPMS+HHC智能化主动安全系统,环抱式六位一体安全气囊;奢华级7英寸超大触摸屏娱乐导航系统,Valco无钥匙进入及一键启动系统,360度智能行车娱乐信息系统,38分贝全新静谧空间。

同时,为迎接新车型上市,现有车型将大幅降价促销,更多钜惠尽在烟台冬季车展一楼A馆烟台华盛奇瑞展区。

## 全新君威车展上市

烟台国际车展别克移动展厅室内A馆等您来



2013款全新君威将在烟台国际会展中心A展馆400平米的豪华展厅尊荣登场,新车的价格现场公布,最优惠的购车政策,邀请您共同见证。

本次车展别克展台不但有400平米的豪华展台带来全新君威的上市,更有别克移动展厅烟台站的强势登陆,让您感受到全面超越的科技体验。在现场不仅可以了解到别克旗下基于全球平台与欧美技术的热门车型,还可以通过3D影院、On-Star在线助理、BIP智驱系统三大前沿科技设备互动,深入感受别

克所能赋予车主贴心、便捷、全面的汽车新生活。

2013别克车载移动展厅,携多款新车灵动登场。别克秉承“心境,思远,志行千里”的品牌精神,为广大消费者及爱车族创造“科技”与“创新”的一站式体验。梦想的开始,别克为您领航;生活的激情,别克为您点燃。

不一样的汽车世界,不一样的生活创想!烟台国际会展中心A馆内,购车0首付,车价到最低,让我们怀着期待,一起走进别克世界。全新的汽车消费体验,即将为您揭开!

## 上汽荣威 MG 蓄势待发

11月惠民展年前最后一战 空前钜惠



烟台冬季车展开幕在即,据了解,传承自纯正英伦血统的上汽MG品牌和荣威联合,将携全系车型惊艳亮相烟台博览中心B6展位。上汽厂家特提供一批特价车型,政策“空前钜惠”订车还有豪礼相送。您还在等什么?B6展位,我们不见不散!

始自1924,百年来MG坚持“个性、气质、创造力”的品牌精髓,不仅体现在集英式前瞻设计理念、英式精准驾控调校和千金一诺的安全保障于一身的产品理念中,更倡导了一种独特的品牌主张,真正将个性与气质创造地融入每一个细节,成为万千车迷精神图腾。自上汽集团以世界500强企业的雄

厚实力将MG收归旗下,其凭借中英两地尖端的设计研发优势,先进卓越的制造工艺,不断突破的创新精神,将风靡近一个世纪的车界传奇,辉煌续写!

荣威350 Flying-V崭新设计,猎鹰眼前大灯,在全新设计镀铬前格栅的衬托下,眼神更敏锐犀利;进气格栅的设计,增加了横向镀铬饰条,造型饱满,更具国际感;下进气格栅,呈现全新的横向流线感,使前脸在视觉上更宽更大气。

源于穿越瑞士阿尔卑斯山脉的勒奇山隧道Loetschberg Tunnel灵感,以隧道式造型增加仪表纵深感,白色背光设计恰如隧道中流光点点,数字化光韵仪表迎面而来,如瞬时清晰洞见未来。